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ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

 

Seduta del 9 Novembre 2007 

VERBALE N. 104 

L’anno duemilasette, il giorno di venerdì nove del mese di Novembre alle ore 
9,45 nei locali del Municipio Roma VII, siti in Via Prenestina, 510, si è riunito in seduta 
pubblica previa trasmissione degli inviti per le ore 9,00 dello stesso giorno il Consiglio 
del Municipio. 

Assume la presidenza dell’assemblea: Dott.ssa Armilla Berchicci 

Assolve le funzioni di Segretario il Dirigente dell’UOT Ing. Marco Contino, 
coadiuvato dall’Istruttore Direttivo Amministrativo Anna Telch.  

Partecipa alla seduta il Consigliere Aggiunto Nura Md Alam. 

A questo punto, il Presidente dispone che si proceda all’appello per la verifica 
del numero dei Consiglieri intervenuti.  

 Eseguito l’appello, il Segretario dichiara che sono presenti i sottoriportati n. 16 
Consiglieri:   

Arena Carmine Figliomeni Francesco Moriconi Alessandro 

Berchicci Armilla Giuliani Claudio Rossetti Alfonso 

Di Cosmo Nunzio  Giuppone Pasquale Tesoro Alfonso 

Fabbroni Alfredo Mariani Antonia Vinzi Lorena 

Fannunza Cecilia Marinucci Cesare  

Ferrari Mauro Mercuri Aldo  
  
 Risultano assenti i Consiglieri:  Bruno Rocco, Conte Lucio, Curi Gaetano, Di 
Biase Michela, Di Matteo Paolo, Mastrantonio Roberto, Orlandi Antonio, Rosi 
Alessandro, Tedesco Cheren. 

 Il Presidente, constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la 
validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa, quali 
scrutatori i Consiglieri Tesoro Alfonso, Mariani Antonia Giuppone Pasquale, invitandoli 
a non allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 10,10 entra in aula il Consigliere Di Biase Michela. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 10,15 entrano in aula i Consiglieri Orlandi Antonio e Tedesco Cheren.  

(O M I S S I S) 

 Alle ore 10,50 esce il Consigliere Rossetti Alfonso ed entra il Consigliere Rosi 

Alessandro.  

(O M I S S I S) 
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 Alle ore 11,00 entra in aula il Presidente del Municipio Mastrantonio Roberto ed 

esce il Consigliere Ferrari Mauro. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 11,35 escono il Presidente del Municipio Mastrantonio ed i Consiglieri 

Moriconi Alessandro e Orlandi Antonio. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 12,00 escono i Consiglieri Di Cosmo Nunzio e Tedesco Cheren. 

(O M I S S I S) 

 

 

RISOLUZIONE N. 29 

 

“Stanziamento fondi da parte della Regione per l’imprenditoria femminile” 

 

Premesso  

che il tasso di occupazione femminile ha subito un trend positivo rispetto agli anni 
passati. 

Soprattutto la Regione Lazio vanta un primato per il tasso di occupazione femminile più 
alto 47,9% (46,3% nazionale). 

Che tuttavia siamo ancora lontani dagli obiettivi fissati dall’Agenda di Lisbona che vede 
il 50% delle donne occupate entro il 2010. 

Considerato  

che è necessario intraprendere e promuovere forme di welfar innovativo a favore delle 
famiglie e delle donne, contrastare la marginalità sociale ed interpretare i cambiamenti 
della società. 

Che trentadue milioni di euro per progetti di partecipazione di donne over 40 al mercato 
del lavoro, sostegno all’imprenditoria femminile rurale e iniziative di formazione per 
assistenti familiari finanziano dodici bandi promossi dall’Assessore all’Istruzione del 
Lazio Silvia Costa. 

Che tali fondi fanno parte degli interventi per il piano operativo regionale del FSE 
(Fondo Sociale Europeo). 

Che risulta di assoluta necessità informare le cittadine ed i cittadini rispetto ai bandi 
indetti dalle istituzioni ai vari livelli (Regione, Provincia, Comuni). 

Visto 

 il parere favorevole espresso dalla Commissione delle Elette nella seduta del 18 

Ottobre 2007. 

Tutto ciò premesso 
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                                     IL CONSIGLIO DEL VII MUNICIPIO 

 

                                                         RISOLVE 

 

Di impegnare il Presidente del Municipio affinché venga aggiornata sistematicamente e 

con cadenza mensile la bacheca presente all’entrata dell’Ufficio Demografico, per 

favorire un’adeguata informazione alla cittadinanza e consentire a chi è interessato di 

poter usufruire dei fondi stanziati.     

              
(O M I S S I S) 

  Non sorgendo ulteriori osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, 
nei modi dalla legge voluti, alla votazione della suestesa proposta di Risoluzione. 

  Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente medesimo assistito 
dagli scrutatori, ne riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 

 Approvata all’unanimità. 

       Assume il n. 29. 

 (O M I S S I S) 
 
 
 

Il PRESIDENTE 
(Armilla Berchicci) 

 

                                                                                         IL SEGRETARIO 
                                                                                                  (Dr. Marco Contino) 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
    


